
Design SimulatorKonfiguracja jednostki zewnętrznej

Wprowadź nową jednostką 
zewnętrzną

Naciśnij aby edytować jednostkę

Naciśnij aby skopiować jednostkę

Naciśnij aby usunąć jednostkę

Naciśnij „Dodaj nową jedn. zewn.”

Jednostka zewnętrzna (1/4)
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Pole wpisywania preferowanej nazwy jednostki

Wprowadź kryteria projektowe dla jednostki zewnętrznej.
Jeżeli nie znasz warunków projektowych, wprowadź wartości 
nominalne, tj. „35C” dla chłodzenia i „7C” dla grzania.

Wprowadź wartość „Czynnej długości orurowania” oraz 
„Różnicy wysokości”. Wybierz pozycję jedn. zewn. w 
stosunku do wewn.（*1）

(*1) Współczynnik strat zostanie obliczony automatycznie

Pole komentarzy. (Maks. 10 znaków)
Dowolność opisu. (Np. : dach 1F)

Wybierz typ jednostki zewnętrznej

Ręczny wybór modelu jednostki zewnętrznej

Wybierz obciążenie

Lista mocy jednostki zewnętrznej
Ustaw przewymiarowanie. W przypadku przekroczenia 
przewymiarowania, jednostka zewnętrzna zostanie 
automatycznie zmieniona na wyższy model.

Redukcja średnicy rury (*1)

Praca z częściowym obciążeniem

Jednostka zewnętrzna (2/4)



Design SimulatorKonfiguracja jednostki zewnętrznej

Czerwony symbol oznacza 
przekroczenie kryteriów 
projektowych.

Korzystając z ekranu 
rejestracji jednostek 
wewnętrznych pogrupuj 
jednostki wewnętrzne 
(przeciągnij i upuść).

Modele jednostki zewnętrznej i jednostek 
wewnętrznych zostaną dobrane automatycznie.

Jednostka zewnętrzna (3/4)
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Naciśnij „OK”

Podgląd specyfikacji jednostki zewnętrznej 
i wewnętrznej oraz zdjęcie urządzenia.

Jednostka zewnętrzna (4/4)
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Potwierdź szczegółowe specyfikacje na ekranie 
jednostki wewnętrznej.

Jednostka wewnętrzna

Wybierz „Jednostkę wewnętrzną”
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Lista mocy jednostki zewnętrznej (1/3)

Najwyższy model jednostki zewnętrznej z 
kombinacji wybierany jest na podstawie 
obliczonego % przewymiarowania oraz 
wydajności.

Skorzystaj z „listy mocy jedn. zewn.” aby określić zakres 
przewymiarowania % oraz współczynnik obliczeniowy wydajności 
i wybrać jednostkę zewnętrzną spośród dostępnych wariantów.
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Kliknij na ikonę 

Pojawi się okno „lista mocy jednostki zewnętrznej”

Naciśnij „Oblicz”

Lista mocy jednostki zewnętrznej (2/3)

Na liście pojawią się jednostki 
zewnętrzne mieszczące się w 
podanym zakresie.

Ustaw „granice”
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Lista mocy jednostki zewnętrznej (3/3)

Wybierz optymalny model 
jednostki zewnętrznej



Design SimulatorKonfiguracja jednostki zewnętrznej

① Jeżeli wybrana jednostka wewnętrzna realizuje pracę w 100%
→ Wybierz pełne obciążenie.

② Jeżeli wśród wszystkich klimatyzatorów dostępne będą niepracujące jednostki 
wewnętrzne, poziom obciążenia można wybrać dla chłodzenia i grzania.

→ Wybierz częściowe obciążenie.

③ Modele dobierane są przy założeniu, że w poszczególnych pomieszczeniach 
dostępne będą częściowo obciążone i w pełni obciążone jednostki wewnętrzne.

→ Wybierz częściowe obciążenie.

Jeżeli zastosowane jest częściowe obciążenie, wydajność jednostki zewnętrznej 
można obniżyć dostosowując zakres pracy jednostek wewnętrznych.

Funkcja częściowego obciążenia (1/6)
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Funkcja częściowego obciążenia (2/6)

Zaznacz częściowe obciążenie
*Wartość „częściowego obciążenia” można również 
ustawić w oknie „Preferencji”

Zaznacz pełne obciążenie

Naciśnij przycisk pracy z częściowym 
obciążeniem
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Pojawi się okno pracy z 
częściowym obciążeniem

Funkcja częściowego obciążenia (3/6)

Naciśnij przycisk pracy z 
częściowym obciążeniem

Możliwość zmiany obciążenia 
„wewn./zewn.”

Możliwość zmiany poziomu obciążenia dla 
wszystkich jednostek wewnętrznych
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Podgląd wyniku obliczeń.
Z lewej: praca z pełnym obciążeniem
Z prawej: praca z częściowym 
obciążeniem

Wyświetlone zostaną wyniki 
obliczeń.

Funkcja częściowego obciążenia (4/6)

Naciśnij „Sprawdź wydajność”
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Ustaw „rozłożenie obciążenia”

Ustaw przewymiarowanie

Funkcja częściowego obciążenia (5/6)

Zaznacz jeżeli poziom 
obciążenia pracy jednostki 
wewnętrznej wynosi 100％.

Wpisz poziom obciążenia dla 
jednostek bez zaznaczonego 
chłodzenia lub grzania w powyższej 
tabeli.

Poziom pracy zostanie ponownie obliczony
i wyświetlony z uwzględnieniem danych 
ustawionych w tabeli „rozłożenia obciążenia”

Wybierz rodzaj obciążenia

Zaznacz wszystko
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Funkcja częściowego obciążenia (6/6)

Podgląd wyniku obliczeń.
Z lewej: praca z pełnym obciążeniem
Z prawej: praca z częściowym obciążeniem
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Redukcja średnicy rury

Średnicę rury można zredukować po 
wybraniu systemu V-III i ustawieniu 
ręcznego wprowadzania długości instalacji 
na ekranie „Orurowania” (tylko 
obsługiwane regiony) (*2)

*2: Opis funkcji „redukcji średnicy rury” dostępny jest w 
podręczniku dotyczącym „orurowania”
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